

# 允文的奇怪放鬆方法

作者: 海の王

Powered by [紙言](#)

## 允文的初調教(上)

裕使勁打在了允文的屁股上，她的屁股頓時就被打得發紅。

「允文，數數呢？不聽話的孩子可是要懲罰的。」

話畢，裕又一手拍打在了允文的屁股上，「啪」的一聲打的清脆響亮。

「是，是的！」

才剛做出回應，裕便再一次打在那白但已些許透紅的屁股上

「一……二……三……」

裕讓允文躺在自己的腿上，好讓自己打得更順手些。才打到第三下，裕便伸手從允文的頸部撫至下巴並托起了她的頭，讓她看著鏡中自己的淫亂之態。

「允文，看看你現在是怎麼個淫亂的樣子。只是打著你的屁股就讓你這麼興奮了麼？」

裕故意地把頭湊到允文的耳邊小聲呢喃著，話語剛下又舔了下她的耳朵。允文敏感地身子一縮，禁不住小聲發出了「嗯」的聲音，看著鏡中的自己，泛著滴滴淚光，臉頰早已通紅，口裏的唾液也因被裕稍稍撐開而垂涎。

這是自己麼？從來都是高等生，笑臉迎人的允文，現在卻只是因為被打著屁股而露出如此下流淫亂的表情，這使得她不禁在內心中種下了疑惑的種子。但此刻，此番被眼前這個男子所施加的調教又怎不是自己已經渴求的？畢竟再怎麼說，都是自己預約的，自己付錢買來的「服務」。雖則感到羞恥，但看著自己的恥態以及鏡中裕所展出的，那邪魅的笑容早就已蓋過內心的羞恥感。允文下意識地夾緊了些雙腿，使得陰部的外壁互相摩擦著，然而回應著：

「是的。裕大人的調教使允文甚是興奮！」

「很好，我不討厭誠實的孩子。」

裕說著，由加強了些力道繼續打在那充滿彈力的屁股上，允文在感受著強勁的痛楚和快感之下也不再抑制聲音，而是放聲叫了出來

「嗯啊！四……呀！五……」允文嬌喘連連地一邊要求地數著數，一邊開始放蕩地淫叫著。打了一半，裕任由允文攤在他的腿上，喘著氣，思索了半分，又拉開了本來夾緊的腿，以自己的膝蓋頂著允文的陰唇，便繼續打。

「嗯……六……七……」

自腿被拉開後，允文也不再顧甚麼。身分？地位？錢財？此刻的自己尋求的，只有快感而已。由是者，允文稍稍擺動著下體，讓其陰唇在裕的膝蓋中摩擦，以產生刺激感。

「允文，連一下下都等不了嗎？」

裕收起了笑容，扯著允文的頭髮，拉起她的頭顱問著。察覺到裕的變化，允文雖然心中產生了多少不安之感，但想像著接下來會遭到怎樣的對待就使她心中亦產生了期待之感，由是者，允文趕緊謝罪著：

「對不起，裕大人！」

「那麼，接下來的三下就用這個吧。」

裕從旁邊的道具架上抽出一條幼長的藤條，便接著鞭打在允文的屁股上。

「八……九……十……」

剩下的三下可說是毫不猶豫，在允文剛數完便緊接著打下去。十下全都打完後，裕讓允文趴在腿上歇一會兒，才去進行接下來的「服務」。裕把手放在了允文的背上輕輕地，緩緩地撫到滿是掌印和藤條印，通紅的屁股上。

## 允文的初調教(下)

讀書就是場飛行比賽，至少在香港是這樣的，裕這樣想著，而這場飛行比賽中有著各種選手，有的是鳥，有的是獵豹，有的則是魚，顯然裕就是那條魚，而允文就是那隻鳥。

「把衣服全部脫掉。」

也許是因為重遇了允文，裕中學時期的一些回憶也被勾了起來。但工作就是工作，裕輕輕甩了甩頭，整理了一下腦中的愁思，後而繼續今天的調教。

允文伸手向襯衫，緩緩地，一顆一顆地解著衣服的鈕扣，後而一把衣服向後反，襯衫隨然滑下，又拉下裙子的拉鏈讓裙子隨之跌落在地並向前邁了一步。把外衣都脫了後，允文以那微微顫抖的腿強行支撐著自己的姿態更覺明顯，畢竟長這麼大都不曾被打過，一下子十下且打在敏感的部分，不論怎麼說都是對允文的身體而言是個負擔，雖則話是這麼說，但允文發自內心的期待也是讓她不能站穩的其中一個原因。

而裕，則只是坐在沙發上，以尖銳的眼神緊緊瞪著她。允文低頭看了看自己幾乎裸的身體，又瞥了瞥裕的方向，顯得有些猶豫。

要全裸地站在一個初見的男人面前甚麼的.....好羞恥.....可是.....好想要被調教！

允文把手放在了胸膛上，感受著來自身體本能的慾望，來自內心深處的激動。雖一再遲疑，但總算是踏出了那一步，越過了理性和慾望的那一條界，微微俯身，解開胸罩的扣子並放在了剛才的衣服堆裏。解開了胸罩又猶如解開了束縛著允文的鎖鏈，讓她忘記自己的身分，自己所得的榮華富貴。這一刻她就是允文，一個單純的允文，一個渴求被虐的人。她以左手手臂捧著雙乳，以右手拉下了內褲，脫下並也放到了衣服堆裏去。

也許是多少有點不自在，允文以手臂擋住了雙乳的乳頭，以另一手掩蓋著未知的叢林。

允文決不是瘦弱但亦不算特別堅實的身形，有肉感的身軀但不顯胖，讓人想在她身上留下一個又個瘀紅的印記。

「想要我怎樣做，用你那張下流的嘴自己說出來。」裕向允文伸出手，招她走到自己的身邊，誘導著她，要做下一步的調教，而此刻的允文也已經滿臉春色，毫不掩飾自己發自內心的欲求，她緩緩走到裕的身邊，以正座跪坐在地上並把頭顱放在了裕的手上。

「允.....允文想要服侍裕大人！」

允文昂起頭看著裕，激動地說著，而當她看著裕咧著齒展出邪魅的笑容的時候才意識到自己說出了何此羞恥的話，便又稍稍別開了頭。

「嗯，很好。」

裕放開了本托著允文頭顱的手，取而代之是一把摠著了允文的頭到自己的褲襠。

「按著我說的做。不要用手，用口把我的陰莖掏出來。」

允文把雙手放在地面以撐住自己的身體，被按住的頭也正好被摠到了褲鏈的位置，允文便以牙齒咬住了拉鏈並向下拉，再來便是輕輕地咬住了內褲的邊緣位，亦把其拉下。允文每拉下一層衣物，裕也稍作配合，微微提起了一下身子，半脫下衣物。

「按著我說的，把它舔硬。先從根部一口氣舔至頂部，再在頂部打轉。」

男人的性器官如此逼在眼前，允文心中多少有點不安，而裕也猜想到這點，便放輕了按著頭的力度，反倒像是鼓勵允文般，溫柔地撫摸著允文的頭髮。

裕在事前先洗過了澡，使陰莖的尿騷味倒也沒那麼重。允文也照著裕所說的，稍稍伸出了舌頭，輕舔了一下睪丸，便讓舌頭順著陰莖舔至龜頭，後而讓舌頭在龜頭上打轉，又猶如小狗喝水般，小心地舔弄著。

「沒錯，就是這樣。再試著舔陰莖的周圍，讓它硬起來。」

伴隨著裕的指導及溫柔似的摸頭，允文心中的不安逐漸縮小，也多伸出了點舌頭，從下而上小心地舔弄著裕的陰莖。隨著次數的增加，允文慢慢地適應此處境，便變得更大膽地開始伸出整根舌頭，努力地舔著整根陰莖，舔至它變得挺拔。

「然後，試著放進嘴裏，上下舔弄著。」

接受到下一步的指示後，允文把本來放在地上撐著身體的手放上了沙發，以架起身子，好讓她更容易進行下一步的指令。

這是真的要「含撚」了，允文親吻了一下裕的龜頭，便閉上眼睛把裕的陰莖含在嘴裏，並開始上下移動著。

裕的陰莖可以叫得上是巨根，未勃起的情況下也已經有15厘米，且勝在粗壯，允文的嫩嫩小口只能把半根放進嘴裏，並摩擦著龜頭至半根陰莖的地方。

「就是這樣，注意不要碰到牙齒，嘗試多用舌頭繼續舔著。」

不要碰到牙齒.....以舌頭舔著.....允文在心裏默念著，便把嘴巴張開更大些，好讓牙齒不那麼容易碰到裕的陰莖。允文又把舌頭抵著龜頭，便繼續上下移動著。

不愧是學霸，學習能力拔群。

裕看著努力為自己服侍著的允文內心默默感嘆著

·當年在禮堂的台上進行著一番又一番的演講，現在卻含著男人的陰莖興奮不已。裕舊時的記憶與眼前的景象造成巨大的衝突，使他又再一次把兩番的景象混雜在一起。

裕以雙指從下巴撩起了允文的頭，看著她稍為不解而微微則頭的表情，裕直勾勾地瞪著了允文的臉，後而小聲笑了笑，而正當他準備進行下一步的指導時，允文率先動了，她親吻了一下裕撩起她的頭的那隻手臂便把視線拉回裕的臉上，問到：

「裕大人，怎麼了嗎？」

「只不過是想好好看看因為舔弄著男根而滿臉春色的母豬的表情罷了，怎麼？有甚麼問題嗎？」

再怎麼說裕也是專業的，且是店裏稱之為帝王的男人，說個三言兩句就把話圓過去了。

「當，當然沒問題！裕大人！」

「好了，繼續，接下來試著吸吮和吹吧。」

允文奮然點了點頭，便又把陰莖含在嘴裏，繼續著剛才學會的「以舌頭舔弄」，重複了數次後，允文鬆開了一下口，嘴唇貼著龜頭，想像著喝飲品時吸吮飲管和透過飲管吐泡泡的感覺在裕的龜頭上實踐了一遍。

比，比剛才變得更大了.....

見此方法有效，允文便把裕教給她的技巧交替著進行，如此又重複了數會兒，允文開始感覺到下巴酸累，由是者，便加快了些速度，並繼續著。

差不多想要得到解放，這麼想著的裕摠住了允文的頭，並把精液全部射進了允文的嘴裏。

允文不知所措地抬頭看著裕，而裕也捉著了她的下巴，拉下下顎，查看嘴裏的情況，裏面已經精液滿液，又因裕拉下了她的下顎，嘴裏的精液呈了垂涎的狀態。

「又吞下還是要吐出來，自己選擇。」

裕重新合上允文的嘴巴，並向她扔下了一個選項。

思慮了一下，允文選擇閉上眼睛吞下嘴裏的精液。「咕嚕」一聲，今天的調教項目便到這裏結束。吞下精液後，允文吐出了舌頭，便展出笑容向裕報告著：

「裕大人，允文把裕大人的精液全部吞下了。」

裕的嘴角拉成一個新月，摸了摸允文的頭，便留下一句：

「好孩子」

————我是分割線————

大家好啊！我係作者海王！目前算係寫完左第一次既調教咁啦，先多謝睇到呢度既讀者，抽時間來睇我呢篇有D莫名其妙既文www希望你地鍾意啦！

下集搵左好多資料先終於寫出來，希望可以寫得真實D(汗)更下集又係唔知幾時，但只要仲有人搵入來睇我應該就會繼續更！(希望啦！) 噃好要寫咩play就寫！

另外就係！公告噠！

開左個FB page，叫做「海王的調教部」，cover

photo係一片海，歡迎like同follow啊啊啊啊wwwwww

簡單咁捏左下裕同允文既人設圖(?)形象圖(?)之類既野，都會放埋係個page度，有人理我既話可以都會po多少少動態咁

都好歡迎各位俾觀後感咁㗎！  
(哇我好多野講www沒啦·多謝大家)

# 補一個設定

幾經思索還是決定吧人設補上

允文：

從小便喜歡學習，專注於學習，也沒有其他特殊的興趣，每次考試的第一名都一定是她，交友狀態良好，師生關係亦十分良好。大學畢業後也成功當上了志願的律師。

而這樣的她，則在一次借用哥哥—博文的電腦的機緣巧合下看了某P網站的SM片段。出於畫面對她實在太衝擊，其片段及聲音一直在她腦中盤旋不散，便再一次自行登上了某P網站並觀賞了與SM有關的動作片並藉此自己動手豐衣足食，隨後經過一次又一次的自我質疑，她最終接受了這事實並決定搬出去一個人住(請先無視香港房價問題)。

但要滿足其性癖一個人固然是比較困難，由此她便上網搜尋可以提供上門服務的風俗店，畢竟還是降低會被熟人遇見的可能性比較好。

而她本來就與裕沒有多少交集所以即使在看到網上裕的照片至目睹真人甚至聽到聲音都沒有認出裕，而蛻變後的裕也合她的胃口便選擇了他。

裕：

裕是化名，本名我未想到，之後如果寫他們的中學時期的故事的話可能會補。

對不感興趣的事完全提不起任何幹勁的人，在學生時期也不好讀書，也沒有跟當時同班的同學有不需要的交流，平平無奇地就度過了中學時期。

中學畢業後也沒考上大學，直接出社會工作，在找工作的途中找到了SM風俗店的招聘，便決定一試，結果在實習過程中覺醒了S的性癖，亦成功登上帝王之座。

—————我是分割線—————

大家好又係海王我(哈)

未噏到寫咩好住所以先補設定

海王我就來考DSE，所以今個月應該唔會更新住(唉，頭痛)

下個月考完應該就會更，還請各位多多指教

裕同允文既人設圖已經upload左上我既FB page「海王的調教部」

另外就係，最近覺得允文阿哥都好似好好寫，來緊會考慮下要唔要開一本新既來寫(係啊BL啊)，不過應該都係更多一集允文同學先會寫

最後，因為暫時都基本上沒咩點寫劇情淨係係到寫OOXX，所以好奇下有冇人會想睇佢地兩個—D中學時期曾經既交集啊或者畢業之後同學會啊偶遇之類D非OOXX劇情，有既可以安排㗎～沒我就直接繼續寫OOXX

唔知有冇真係追緊呢個系列既人www有既話多謝你啊！來緊會繼續努力寫！(DSE後，唉.....) 真係最後啦，多謝你睇到呢到，dse後見

## 允文初行色情用品店

要說現在是甚麼情況，那便是允文正戴著口罩，裸著下半身，全身僅穿着一件過大的黑襯衫猶豫不決地站在了情趣用品店的前面，而要說為甚麼事態會變成這樣的話：

(因為我想不到怎樣寫所以略過吧，反正不重要，重要的是裕讓她只穿着他的黑襯衫到附近的情趣用品店買調教用具)

從房間出來後，允文一手緊握著錢包，一手緊拉著衣服，首次只依靠著如此少的布料走到街上去，雖使她恐懼得冷汗直流，但同時意外性的露出也使她內心感到一絲興奮，一股涼風吹過，使輕輕的襯衫飄起，露出允文那未被開發的花苞，更甚者可能有路過的旁人窺視到那秘密的花園，一切的一切都使她感到害怕卻又有些許的刺激感，由是者，允文走到了情趣用品店的門口。

店的門口掛著一副黑色的大橫幅，大大的字寫著：「未滿18不許內進」，打開門，走進去就是名副其實的“大人的世界”了，正想著要握著門把打開那未知的大門，後面則傳來路人的交談聲，允文嚇得急忙縮回了握著門把的手，又走到一旁裝作若無其事的樣子。

「沒事的.....沒事的.....沒有人認識我.....」

一邊喃喃自語著，又一邊慢慢地回過頭去確認著身邊沒有相識的人經過走過，幾經確認後便再次把手放在門把上，默默唸著：

「三二一就進去吧.....三.....二.....一.....」

一打開門，映入眼簾的是一架子的飛機杯，轉過頭看另一邊的架子，上面則是放著各個種類的色情片子，從人妻到制服誘惑，應有盡有。愈往裏頭走，則愈有更多不同種類的情趣用品，按摩棒，震蛋，情趣內衣，各式角色扮演服裝應有盡有，可謂「琳瑯滿目」。

但這些都不是她要找的東西，她要找的是放在店內最裏頭的地方，一個寫著「調教用品專區」的角落，皮鞭，各個部位的束縛器具。

「把你想要的買回來。」

看著這一堆用具，允文的腦海中浮過數十分鐘前裕用手指托起伏在地上的允文的下巴的情境。

自己想要被怎麼樣？這個想法在允文的腦海中擴散了出去。

自己想要被裕大人用馬鞭重重地打在身上，留下一片又一片的紅印；自己想要舔舐裕大人身上的每一吋肌膚，服侍著裕大人；自己更想要裕大人那粗大的陰莖進到自己的體內去，在自己的裏面攪來攪去

.....

一邊想著，允文又禁不住在那過大的襯衫底下摩擦著大腿的內側，又把頭底下來，輕輕喘息著。

這樣的情況維持了數分鐘允文才從幻想的世界中回到現實來，視線回到眼前的調教器具，把想要的東西都扔到購物籃裏便結帳回到裕在等的那個房間去。

/

後記：

如果有人係真係有追等更新既話，對唔住(哭哭)

雖然篇幅唔係好長但算係更左

主要係真係沒咩靈感，亦沒手感

而家返左學，生活有返D刺激應該會好D

我努力一下(汗)

而家有開埋ig：kaiou\_53

拜託了，搵我傾計(;\_;)/~~~

然後係小小告知：intro我轉左sm做ds

都係偏服從性多於暴力，所以想睇無情sm既恐怕要講句sorry